

## 省十三运会跆拳道比赛昨开赛

# 周口运动员首日夺三金



□记者 韩志刚 文/图

**本报讯** 5月13日,省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛在周口市体育中心体育馆开赛。当天共进行5个级别的比赛,周口代表队摘取了其中3个级别的金牌。

当天是星期天,不少市民赶到现场观看比赛,比赛场面精彩纷呈,体育馆内加油声此起彼伏。各级别比赛从开始就进入白热化状态,竞争相当激烈。

在当天的比赛中,我市运动员表现出色。在男子甲组80公斤级比赛中,周口选手赵炯溥实力强劲,前面几场比赛都以大比分优势获胜。决赛中,赵炯溥发挥稳定,最终以45:8的大比分战胜濮阳选手李洋取得第一名。安阳选手张琛和许昌选

手南方明分获第三名。在女子甲组67公斤级决赛中,周口选手陈晴晴与焦作选手丁辰玥实力接近。双方苦战三节,分数最后定格在2:1,陈晴晴以微弱优势获得第一名。焦作选手晁雨欣和三门峡选手张凯璐分获第三名。在男子甲组80+公斤级比赛中,周口选手陶留欣获得金牌,商丘选手张航获得银牌,漯河选手何云飞和开封选手王星奥分获第三名。

在男子甲组58公斤级比赛中,个头不高的郑州选手吕笋引人注目。他技术全面、进攻意识强,战胜多名对手顺利杀入决赛。决赛中,他以36:8的分数战胜许昌选手郭旭夺得冠军。濮阳选手宋云飞和开封选手刘斌分获第三名。

在女子甲组57公斤级比赛中,焦作选手李洋获得第一名。

## 省十三运会跆拳道男子甲组80公斤级比赛

### 赵炯溥轻取对手夺冠

□记者 韩志刚 文/图

**本报讯** 5月13日,在跆拳道男子甲组80公斤级比赛中,周口选手赵炯溥表现引人注目,无论是淘汰赛还是决赛,他均以大比分战胜对手,为周口代表队成功摘取一枚金牌。

首场比赛,赵炯溥对阵商丘选手王慧通。他连续发起进攻,频频得分。对手顾此失彼,多次被“爆头”。仅仅一节比赛,赵炯溥就以36:2的大比分优势获胜。

在第二场比赛中,赵炯溥的对手是来自新乡的选手朱智诚。赵炯溥积极进攻,防守严密,没有给对手留下任何可乘之机,第一节比赛以12:0领先。第二节开始后,他继续稳扎稳打,利用有效击打对方躯干多次得分,最终比分锁定在25:1。赵炯溥再次获胜。

第三场比赛,赵炯溥迎战焦作选手冯家华,首节就以25:2领先,第二节比分扩大至37:5,顺利获胜。

当天下午,赵炯溥和濮阳选手

李洋在决赛中相遇。经过短暂试探后,赵炯溥率先进攻,连续得分,首节比赛以15:0结束。在随后的比赛中,尽管对手试图反攻,但屡屡无功而返,反而被赵炯溥抓住机会多次得分。最终,第三节的比分定格在45:8,赵炯溥毫无意外地获得金牌。



赵炯溥(青方)在比赛中

## 青少年竞技组女足乙组比赛落幕

### 周口巾帼小将憾失季军

□记者 张志新

**本报讯** 5月11日上午,省十三运会青少年竞技组女足乙组比赛在蒙蒙细雨中迎来决战,经过激烈争夺,洛阳代表队夺取冠军,郑州代表队获得亚军,周口代表队在与新乡代表队争夺季军中失利,位列第四名,荣获“体育道德风尚奖”。

此前,在小组赛的三场赛事中,周口代表队面对实力较强的开封代表队和势均力敌的安阳代表队都取得了胜利,只有在实力悬殊的郑州代表队面前败下阵来。5月9日,周口代表队以A组第二名出线对阵以B组第一名出线的洛阳代表队失利,无缘冠亚军争夺赛,进入到和新乡代表队争夺季军的比赛中。

当日,在周口代表队与新乡代表队争夺季军的比赛中,天空飘着

细雨,双方一上场就开始厮杀起来。当比赛还剩3分钟时,周口代表队因为守门员扑球脱手被对方抓住机会率先打进一球。接下来,周口代表队接连发起多次攻击,均没有取得进球,上半场结束,新乡代表队暂时以1:0领先。

下半场,双方虽互有攻防,却长时间陷入僵局。尽管周口代表队一度奋起直追,但仍然没有找到破门的机会,反而被新乡代表队再次攻进一球,最终,新乡代表队以2:0的战绩拿下季军。

比赛结束后,被寄予希望夺得季军的周口代表队参赛小队员因为失利,没有取得想要的成绩,个个痛哭流涕。颁奖时,周口代表队荣获“体育道德风尚奖”。

据了解,省十三运会青少年竞技组女足乙组比赛自5月5日开赛以来,共有来自周口、开封等地的8支代表队167名运动员参赛。(03)

## 青少年竞技组男足乙组排名赛

### 周口队完胜晋级

□记者 王凯

**本报讯** 5月13日上午,省十三运会青少年竞技组男足乙组进入到第九轮,周口代表队迎战驻马店代表队。本场比赛一开始,周口代表队就占据了场上的主动,全场压着对手打,在失去多次破门良机后,最终以3:0战胜对手,成功晋级下一轮。

当日10时30分,比赛开始,身着蓝色球衣的周口代表队率先发起进攻,而驻马店代表队则采取保守阵形,整个队伍的后防线比较靠后。周口代表队虽然不断发起攻势,但一直没有得分。上半场进行到20分钟的时候,周口代表队左路断球,并迅速发起快攻,对手来不及调整队形被周口代表队队员抓住机会打球门死角得分。在接下来的时间里,双方再次陷入阵地战,最终,周口代表队上半场以1:0领先而进入下半场。

易边再战,周口代表队力图扩大

比分,开始大举压上,后防线几乎推过了中场。而驻马店代表队铜墙铁壁般的防守让周口代表队仍然不能破门得分,比赛如同上半场的翻版,陷入僵局。戏剧性的一幕发生在临近比赛结束的几分钟,周口代表队同样在右路发起快攻,皮球被传至中路后,对方门前一片混乱,周口代表队抓住机会再下一城。而这只是开始,周口代表队进球后,驻马店代表队刚发中场球就被周口代表队队员将球抢断,并迅速中路反击。周口代表队3名队员利用速度优势同时压上,迅速形成3打2的局面,对方门将被迫出击,然而并没有挽救丢球的命运。在不到2分钟的时间内,周口代表队连下2城,将领先扩大到3:0,奠定了比赛的胜局。随后,双方虽互有来往,但比分一直没有被改写。最终,比分定格在3:0。

本轮结束后,周口代表队将在5月14日对战安阳代表队,双方将展开排名赛第5名的争夺。(03)